KonrpoabHas padora Nel2
no teme «IlogoOHbBIE ci1araembie)

Bapuanr 1
1. HaliguTe 3HaueHNE BBIPAKECHUS:
a) packpbiB ckoOku: 34,4 — (18,1 —5,6) + (-11,9 +8)
0) MpUMEHUB pacHpeeTUTEILHOE CBOMCTBO YMHOKEHHS:
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2. YmpocTuTe BbIpaXKeHUE:
a) 4m — 6m — 3m+7+m
0) -8(k-3)+4(x-2)-2(3x+1)

B) 3(3,6(1—3%% —313 éa—O,%l:z

3. Pemure ypaBaenue 0,6(y-3) — 0,5(y-1) = 1,5

4. TlyremecTBeHHHK 34 exall Ha aBToOyce M 34 — Ha MOE3/Ie, MPEOI0JIEB 3a 3TO BpeMs myTh B 390
kM. Haiinure ckopocTh aBTOOYyCa, €CJIM OHA BTPOE MEHBIIIE CKOPOCTH IMOE3/1a.

5. Haiinure xopHu ypaBHenus (2,5y -4)(6y+1,8) =0

KonTpoJsbnas padora Nel2
o Teme «Ilogo0HbBIE ci1araeMble»
Bapuant 2

1. Haitgure 3HaueHne BbIpaKEHUS:
a) packpbiB ckoOku: 28,3+(-1,8+6) — (18,2-11,7)
0) MPUMEHUB PaCIIPEACIUTEILHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS:
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2. YIipocTuTe BBIpaXKEHUE:
a) 6+4a-5a+a-7a

0) 5(p-2)-6(p+3)-3(2p-9)
B) (280 41 \ 2(41 —c— 15}1

3. Pemure ypaBnenue 0,8(x-2)-0,7(x-1) = 2,7

4. Typuctsl mythb B 270 KM Ipojenaiy, ABUrasch 64 Ha Terioxoze 1 34 — Ha aBroOyce. Kakosa
ObLIa CKOPOCTH TEIIOX0/1a, €CJIM OHA BIBOE MEHBIIIE CKOPOCTH aBToOyca?

5. Haiinure kopuu ypaBHenus (4,9+3,x)(7x-2,8) =0





